

Главе администрации Фрунзенского района Санкт-Петербурга
Серову К.Н.

От координатора народного экологического движения
«Круг Жизни» в Санкт-Петербурге Вережинского М.А

Уважаемый Константин Николаевич,

Искренне благодарим Вас за помощь в информировании учреждений и граждан района об акции "Круг Жизни. Саженцы деревьев в обмен на вторсырьё" в Вашем районе в 2017-2018 годах. Этой весной мы запускаем новые проекты, связанные с благотворительным озеленением, и надеемся на Вашу поддержку.

Достижения акции: в целом по стране за все сезоны мы собрали более 850 тонн вторсырья (макулатура и пластик) для обмена более чем на 17800 хвойных и лиственных деревьев, кустарников, цветов. Более половины этих достижений принадлежит нашему городу.

В Санкт-Петербурге, городе с которого началось движение, весной акция будет проходить 5й раз.

Благодаря получению саженцев в обмен на вторсырьё петербуржцы принимают реальное посильное участие в озеленении города. Посадки проходят на придомовых территориях, на территориях жилых комплексов, детских садов, школ, предприятий.

Каждый сезон участвует порядка 100 школьных и дошкольных учебных заведений разных районов города, в том числе и Фрунзенского. Воспитанники и учащиеся с педагогами сдают макулатуру и пластик (из учреждений мы организуем вывоз) и высаживают растения на своих территориях.

Сейчас открыт весенний сезон движения «Круг Жизни», в котором каждый желающий может сдать макулатуру и пластик (ПЭТ-бутылки, плёнку) и взамен получить саженцы деревьев для озеленения территории (деревья, декоративные кустарники), а также цветы для вазонов и клумб (аниотины глазки, бархатцы, begonias и др.).

С этого сезона каждый желающий может сдать макулатуру и пластик не только для собственных посадок, но и на благотворительные посадки #ВеснаДобра – на озеленение городских интернатов для детей с особенностями развития. Этой весной для озеленения выбрано два пилотных интерната в Красногвардейском и Калининском районах города. Если опыт будет успешным, мы планируем его расширить и на другие районы (рассматриваем любые рациональные предложения).

Сроки сезона ВЕСНА 2019:

- сдача вторсырья по заявкам – открыта до 21 апреля;
- выдача саженцев для собственных посадок
- 16-18 мая;
- благотворительные общественные посадки при детских интернатах состоятся в мае.

Мы уже можем констатировать успешное сотрудничество администрации, горожан и движения Круг Жизни на благо города. Надеемся, что в Вашем районе эта идея также получит свое воплощение и продолжение.

От лица горожан и от себя лично также просим Вас оказать проекту на весеннем этапе ИНФОРМАЦИОННУЮ ПОДДЕРЖКУ, а именно:

1) ПРОСИМ ВАС ПРОИНФОРМИРОВАТЬ ДЕТСКИЕ САДЫ, ШКОЛЫ и другие образовательные учреждения о нашем мероприятии. Мы особенно хотим привлечь внимание подрастающего поколения к экологической ситуации, предоставив детям возможность сдать макулатуру и посадить саженцы на территории своих школ, детских садов, ВУЗов, училищ и других образовательных учреждений.

2) ПРОСИМ ПРОИНФОРМИРОВАТЬ о мероприятии ДРУГИЕ ПОДВЕДОМСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ (управляющие компании, предприятия, медицинские учреждения, научно-исследовательские институты, музеи и т.д.), которые имеют в своём распоряжении земельные участки, на которых возможна посадка деревьев и кустарников.

3) Для вовлечения еще более широкого круга горожан и учреждений в проводимые нами мероприятия ПРОСИМ ВАС РАЗМЕСТИТЬ ИНФОРМАЦИЮ об акции «КРУГ ЖИЗНИ. САЖЕНЕЙ ЗА ВТОРСЫРЬЁ» в районных СМИ.

Мы любим наш город и делаем его здоровее и красивее!

Пресс релиз для публикации в СМИ доступен по ссылке: <https://vk.cc/9apXmY>

Подробности о движении Круг Жизни можно узнать на сайте <http://vkrug.org/>

и в группе «Круг Жизни Северо-Запад» ВКонтакте - https://vk.com/krug_sz

С надеждой на дальнейшее сотрудничество,
Координатор народного экологического движения
«Круг Жизни» в Санкт-Петербурге
Максим Аркадьевич Вережинский
Контактное лицо: e-mail spb@vkrug.org Людмила Машнина 8-921-378-30-26